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健康寿命延伸調査特別委員会会議録（要点筆記） 

令和５年 ９月２５日（月） 

午後１時３０分  開会 

場所 委員会室 

○中村和也委員長 

ただ今から、健康寿命延伸調査特別委員会を開催します。 

協議題１調査事項「市民生活の質向上を図るための健康寿命の延伸について」を行います。 

（１）「県外視察について」 ①行程について行います。 

行程につきましては、資料行程表（案）のとおりです。１日目、１１月１６日（木）の午後に摂津市

の視察を行い、その後、ＪＲ岸辺駅周辺に展開されている健都レールサイド公園などの視察行います。２

日目、１１月１７日（金）は、午前中に健都共創推進機構で吹田市の視察を行い、午後から半田市

に戻ります。宿泊は、大阪府吹田市を予定しています。また、その他にも何点か確認したいことがありますの

で、しばらく休憩します。 

午後１時３３分 休憩 

午後１時３７分 再開 

○中村和也委員長 

委員会を再開します。休憩中に確認した事項を申し上げます。 

１点目は、１日目の視察について、歩いての移動となっていますので、岸辺駅到着後、まずはホテルに手

荷物を預け、昼食後に視察先へ移動したいと思います。また、２日目の視察先でも、手荷物をホテルに預

けたまま、視察先へ行き視察終了後に荷物を回収したいと思います。そのような流れを考えていますがよろし

いですか。 

【「異議なし」との声あり】 

 

〇中村和也委員長 

ありがとうございます。 

続いて、②「質問事項について」を行います。 

委員の皆さまからご提出いただきました質問事項をもとに、正副委員長案として、別添の資料「視察先へ

の質問事項」のとおり、作成いたしましたので、ご確認ください。しばらく休憩いたします。 

午後１時３９分 休憩 

午後１時５７分 再開 

○中村和也委員長 

委員会を再開します。 

休憩中に協議した結果、質問事項につきましては、皆さまからいただきましたご意見をもとに、正副委員長

にご一任いただくこととなりました。これにご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 
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○中村和也委員長 

ありがとうございました。 

次に（２）「その他」を行います。 

前回の委員会にて、オンライン視察を開催する旨をご案内したところですが、候補日としていた１０月１

７日（火）については、調整がつきませんでした。そのため、改めて委員の皆さまに日程調整のご連絡をい

たしますので、よろしくお願いいたします。以上で本日の協議題は全て終わりましたが、その他で何かある方は

いますか。 

【「なし」との声あり】 

 

〇中村和也委員長 

ないようなので、以上で健康寿命延伸調査特別委員会を閉会します。 

午後２時００分 閉会 


